


Тема урока:



Цели и задачи:

-Довести до сознания детей знания о 
том, как Бог стал человеком.

-Познакомить с символикой Креста.
-Значение Креста в жизни 

православного человека. 



Оборудование:

● Мультимедийная установка

● Учебник

● Иллюстрации: древнерусские иконы, 
икона «Распятие»,изображение 
православного креста, современные 
открытки, фотографии.



Ожидаемые результаты:

● Сформировано представление как и 
для чего  Бог стал человеком

● Дети знают, почему крест, орудие 
пытки и свидетельство страданий 
Христа, стал символом самой Любви.

● Учащиеся имеют представление о 
символике Креста.



Ход урока:

1. Организационный момент
2. Актуализация знаний
3. Целеполагание
Вы узнаете:
-Как Бог стал человеком
-Почему Христос не уклонился от казни
-Символику креста.



4.Постановка проблемных 
вопросов.

 1.Где чаще всего видишь крест? 
      Что он по твоему выражает?
 2. Согласны ли вы  с тем, что самая 

большая жертва – жертвовать своей 
жизнью ради спасения людей?

 



5.Работа над новым 
материалом.

Работа в группах: 
1 группа : 
● Объяснить понятие Боговоплощение.
2 группа: 
● Голгофа. Зачем Христос умер?
3 группа:
●  Жертва Христа.
4 группа: 
● Православный крест.



6.Работа в группах.

● Знакомство с заданием

● Выполнение задания

● Обсуждение в группе

● Выступление представителей от 
каждой группы



Боговоплощение 





Голгофа. Зачем Христос 
умер?



Путь на Голгофу







Жертва Христа



Православный крест



Католический и православный крест 



7.Рефлексия.
● Вопросы и задания

1. Что означают слова воплощение, Богочеловек?
2. Для чего Бог стал человеком?
3. Объясни, почему крест, орудие пытки и 
свидетельство страданий Христа, стал символом 
самой Любви?
4. Рассмотри крест, объясни каждую 
составляющую его частей.
5. Как вы понимаете слова о пути из рассказа о 
линиях креста? О каком пути идёт речь?



8.Вывод:

● Христос своей жизнью подал пример 
нашей жизни, а своей смертию 
разрушил власть ада, которая давлела 
над человечеством. 


